

# **ENHANCED CALCIUM UPTAKE FOR THRIVING CROPS**

VITA-CAL 12% is a concentrated, water-soluble calcium source designed to optimize calcium absorption in growing crops. This product combines a multi-functional blend of biological components, sulfur, and sugars to enhance overall nutrient availability and promote soil health.

Whether applied to the soil or as a foliar treatment, VITA-CAL 12% not only improves crop vitality but also contributes to better soil structure. Additionally, it serves as a vital source of metabolic energy for soil microbes in the root zone, providing organic carbon, sulfur, and calcium to support robust crop growth.

#### < OPTIMAL CALCIUM CONTENT:

Formulated with 12% readily available calcium, VITA-CAL 12% ensures efficient nutrient absorption by plants due to its high water solubility.

#### < ADVANCED CALCIUM SOURCE:

Incorporating two unique forms of calcium along with Bio-Carbons, VITA-CAL 12% surpasses traditional calcium sources in effectiveness, enhancing soil health.

#### **< VERSATILE APPLICATION:**

Designed for both soil applications and foliar sprays, providing flexibility to meet various agricultural needs.

### < ENHANCED CROP HEALTH:

Improves overall plant vitality and promotes robust root development by delivering easily accessible calcium.

## **< BOOSTED NUTRIENT UPTAKE:**

Supports better soil structure and facilitates improved nutrient uptake, empowering crops to reach their full potential.

DO NOT MIX VITA-CAL 12% WITH ANY LIQUID PHOSPHORUS CONTAINING PRODUCTS INCLUDING 10-34-0 AND OTHER LIQUID PHOSPHATES.

For more information regarding VITA-CAL or other REDSTAR BRANDED products please visit

REDSTARNE.COM / 844.502.9368

